
 

平成 25年 第 1回 印西市議会定例会報告（２） 
 

いつもお世話になっております。印西市議会第１回定例会（2月議会）は、3月22日（金）迄の 

会期で行われ、閉会しました。 
 

 3/19（火曜日)に一般質問に立ちました。 以下、市当局への質問と回答です。 
 

５．商業施設の出店について 
 

（１）国道 464号線沿いにコストコ、カインズが出店し、牧の原駅圏では島忠の出店が予定されて

いると報道されている。コストコについては大店立地法に基づく説明会が 2/2（土）に開催された

が、今後もカインズや島忠などの大型店の出店に伴っては説明会の開催が当然あると考える。説明

会の開催にあたっては印西市としては大型店とどのようなコミュニケーションを図ろうとしている

のか。 
  

〔回答〕大型店の出店に伴う説明会は、大規模小売店舗立地法に基づき、店舗の新設等の届出をし

た者が開催することとなっており、届出書等の内容は、公告、縦覧により明らかにされることにな

っていますが、説明会の開催により、より一層、内容の周知を図ることを目的に規定されているも

のです。 ご質問の説明会は、説明会開催者が、大型店周辺の方々に対して適切な説明を行う場で

ございますが、市は、可能な限り情報収集の場として参加するなどの対応をしているところです。 
 

（２）大店立地法に基づき、大型店の設置者からの届出に関し、地域の住民や団体等は、設置者が

周辺地域の生活環境保持のために配慮すべき事項について、県に意見書を提出することにより、意

見を述べることができるとある。印西市は大型店の出店にあたり、意見を提出する予定はあるか。

過去に提出したことはあるのか。 
 

〔回答〕市は、大型店の出店にあたり、計画の内容について、法令等の遵守など指導や助言を行う

ことや、届出者が周辺地域の生活環境の保持のため配慮すべき事項について、必要に応じ、意見と

して報告しているところです。 
 

【再質問】 過去にどのような意見書を提出したのか。 また、どのような対応がなされたのか。 
 

〔回答〕 過去には、条例に基づく駐輪場の収容台数が確保されていないことに対しの意見を述べ、

適切な台数が確保された事例があります。 
 

【再質問】 大塚三丁目交差点が渋滞することは目に見えているが対策は。 
 

〔回答〕 コストコの計画書では、交通の混雑が予測されるときの対策として、交通誘導員の増員

や来客者の集中を避けるため隣接店舗と開店時期をずらすなどの方策のほか、開店時には、周辺臨

時駐車場を確保する予定となっております。 
 

（ぐんじとしのりより皆様へ） 駐車場は平面で772台確保していますと説明会で紹介されました

が、「渋滞必至」だと私は発言させていただきました。建設が進む同店ですが、私は千葉県に 

「意見書」を提出し、予めの対策を求めていきたいと思います。 
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 Windows XPのサポート終了に関する印西市の状況は？   
 

ニュースなどで報道されていますとおり、来年、2014 年 4 月 9 日 (日本時間) をもって、

Windows XPのサポートが終了します。(他にMicrosoft Office 2003、Internet Explorer 6 のサポ

ートも終了。) そのために、マイクロソフト社では、サポート終了にともなう影響や、最新版への

移行方法などについてＷＥＢ上で案内をしていますが、サポート終了に関する印西市の状況を 

確認しましたので、以下のとおり、皆様にご連絡します。 

（ 参考 ： http://www.microsoft.com/ja-jp/windows/lifecycle/xp_eos.aspx ） 
 

現状： 市長部局のパソコンで、インターネット接続環境のある庁内情報系パソコンは 781台 

あり、その中 487台がＸＰです。今年度、270台の入れ替えを予定していますので、サポート期限

の切れる平成 26年４月には、217台のＸＰパソコンが残ります。 

市のパソコンの入れ替えは、耐用年数から、５年を目安に入れ替えを行っております。サポート

期限の終了する 217 台のパソコンについても、基本的には平成 26 年度予算措置し、買い替えるこ

とで対応がとれます。 

なお、ＸＰのサポートが終了すると、ＯＳ自体のセキュリティホールにマイクロソフトが対応し

ない状況になってしまいます。 

 現在、庁内パソコンには、ウィルス対策ソフトが導入されていること。また、庁内からの 

インターネット閲覧については、ファイアーウォールやフィルタリングソフト等によるセキュリテ

ィ対策も施されていることから、・ウィルス対策ソフトのＸＰ対応状況 

・直接ＸＰのセキュリティホールに対する脅威等  を考慮しながら、各方面から情報収集を 

行い、対応を検討したいと思っている。 
 

教育委員会より： 学校で使用しているパソコンの状況については ・・・？ 

 印西市内の小中学校で使用している教育系パソコンは 1,292 台あり、うち 267 台がＸＰです。

本年度内の入れ替え予定はありませんので、次年度以降、予算措置された中で、買い替え対応して

いくということになります。 

これまでも、セキュリティソフト等を活用し、庁内情報系パソコンと同様、安全対策は講じてき

たところですが、サポート終了後に発生しうる問題について、補完方法を検討していきたいと考え

ています。 
 

 環境整備事業組合 ２つの検討委員会会議が開催されます。   
 

＋ 印西地区ごみ処理基本計画検討委員会 (委員17人／公募委員 7人＝印西市 3名) 

＋ 次期中間処理施設整備事業用地検討委員会 (委員15人／公募委員10人＝印西市5名) 
 

＊ ２つの検討委員会の自治体（印西市、白井市、栄町）からの公募委員も全員決定しています。 
 

☆ 第１回会議が開催されます。 -- 途中まで、合同で議事を進める予定です。(傍聴 可) 

 第１回会議  平成25年4月21日（日） 午前10時～  組合３階大会議室  
 

 ワンダーコーポレーション出店へ － 千葉ニュータウン 9住区   
 

泉野地区－コストコＮＴ店南側に「ワンダーコーポレーション」が進出予定です。業態は未確認 

です。（牧の原モアで「Wonder GOO」を出店しています。） 詳細確認し、ご紹介します。 
 
この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承りま
す。市政の最新情報を求める方は私のブログやツイッターをご覧ください。（随時更新しています）
市民参加のまちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。 
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